



Делегация Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь прибыла с рабочей поездкой в Санкт-Петербург



По приглашению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина делегация Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь во главе с его Председателем Алексеем Александровичем Волковым прибыла с рабочей поездкой в Санкт-Петербург. В состав делегации также вошли: заместитель Председателя ГКСЭ РБ Алексей Степанович Алешкевич и начальник государственного учреждения «Научно-практический центр Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь» Вадим Сергеевич Позняк.

В первый день работы А.А. Волков посетил Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета Российской Федерации, где проведена встреча с заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.В. Клаусом, а также и.о. ректора В.В.



Лободой.

В.В. Лобода и А.В. Клаус рассказали о процессе обучения студентов и слушателей академии. В.В. Лобода отметил, что академия осуществляет повышение квалификации и профессиональную переподготовку сотрудников системы Следственного комитета Российской Федерации в интересах получения ими профессиональных знаний и навыков в сфере передовой отечественной и зарубежной следственной практики.

Отмечено, что СК России продолжает практику проведения лекционных занятий руководителями компетентных органов иностранных государств для студентов и преподавательского состава ведомственных учреждений. В рамках данной практики А.А. Волков прочитал студентам академии лекцию на тему: «Предпосылки и история образования Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь. Современное состояние и перспективы развития». А.А. Волков отметил, что с изданием Указа Президента Республики Беларусь «Об образовании Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь» определен новый этап развития судебно-экспертной деятельности, основу которого составил ГКСЭ РБ. Объединение в 2013 году основных государственных судебно-экспертных учреждений Беларуси в единый орган-регулятор позволило вывести судебно-экспертную деятельность на новый качественный уровень.

А.А. Волков обратил внимание, что в Республике Беларусь судебно-экспертная деятельность является лицензируемой, а Государственный комитет как орган, реализующий единую государственную политику в сфере судебно-экспертной деятельности, стал единственным в стране, который осуществляет выдачу и аннулирование лицензий на осуществление судебно-экспертной деятельности. На протяжении всего функционирования Государственного комитета, а это почти 10 лет, апробировано и внедрено в практику более десяти новых видов (подвидов) экспертиз.

В заключение своего выступления А.А. Волков отметил, что немаловажная роль в законе «О судебно-экспертной деятельности», регулирующем деятельность ГКСЭ РБ, отведена вопросам обеспечения судебно-экспертной деятельности. Научно-методическое обеспечение включает, в частности, разработку, апробирование и внедрение новых экспертных методик, ведение Реестра методических материалов, функционирование Межведомственного научно-методического совета.

Студенты поблагодарили А.А. Волкова за возможность узнать об опыте экспертной деятельности Республики Беларусь и задали ряд вопросов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1723983>